15 Teken de overige draden in het schema zodat de eierkoker functioneert
volgens de drie ontwerpeisen.

230V S
" S o N — o/c
R
[ (<100 °C)
T/D_ L®
O—
11 (>100 °C)
Z
/—\

17 Geef per aanpassing aan of de werktijd ¢ daardoor afneemt of toeneemt.

de werktijd de werktijd

aanpassing ontwerp neemt af neemt toe

een verwarmingselement met een
grotere weerstand R

een groter gat in het deksel

warmte-isolatie rondom het deksel
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21 - Geef de vergelijking van de vervalreactie van kobalt-60.

— Geef de reactie in het (N, Z)-diagram aan met een pijl.
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